



Perioada anului: primăvara numărul 9/ structura/ părți ale numărului/ adunare/ test

Cuprins	
Materie/Disciplină	Matematică <ul style="list-style-type: none">• Adunarea și descompunerea numerelor 9• Combinarea a două părți pentru a forma un întreg• Descompunerea numerelor în părțile lor.
Tema săptămânală	“Primăvară în curtea noastră”
Vârstă	5-6 ani
Tema principală	Învățați copiii să numere și să efectueze operații de adunare până la 9.
Concepte cheie	<ul style="list-style-type: none">• Nouă• Adunare• Fotografii <ul style="list-style-type: none">• Compunere• Părțile numărului• Cifrele până la 9• Perioada din an• Lunile

Obiective de învățare	
<ul style="list-style-type: none">• Căutând numărul 9 în mediul înconjurător, ei vor putea să-l identifice și să-l arate.• Lucrând la structura numărului 9, ei vor putea identifica cifrele care alcătuiesc 9.• Lucrând în echipe pe baza numelor lunilor de primăvară, vor învăța să se împartă și să lucreze în echipe.	<ul style="list-style-type: none">• Vor fi capabili să efectueze operații de adunare până la 9 prin activități de numărare.• Vor număra numărul de imagini cu simboluri de primăvară.• Învăță să numere până la 9 prin realizarea testului Kahoot.

Echipament/materiale necesare	
<ul style="list-style-type: none">• Computer• Proiector• Tablete	<ul style="list-style-type: none">• Fișe de lucru• Imagini• Creioane colorate, pixuri

Planul de lecție		
Etapa	Durata	Descriere
Captarea atenției	10 min.	În cadrul grupului de dimineață, copiii numără câte semne pot fi văzute într-o imagine, în natură, în timp ce privesc imagini cu simboluri ale primăverii, se prezintă copiilor tema lecției și numărul 9. https://www.youtube.com/watch?v=KUtQYtycA64
Activitatea principală	10min.	Împărțiți în echipe în funcție de lunile primăverii (martie, aprilie, mai), copiii fac prezentări creative ale echipelor, scriu numele echipei și îndeplinesc sarcinile de adunare până la 9 în fișe de lucru. Echipele se prezintă prietenilor lor. https://create.kahoot.it/share/i-m-counting-to-9/1b76f5a9-ab68-47e9-92ff-efd61ce577bd
	10 min.	Test Kahoot "Numărați până la 9" pentru echipe https://create.kahoot.it/share/skaiciujoju-iki-9/4ec240c4-6198-48c1-8386-0f6f9f2f2bb0
evaluare	5 min.	Discutați cu copiii despre ceea ce a fost dificil, ce le-a plăcut, ce nu le-a plăcut, ce instrumente au folosit, ce numere au învățat, ce cifre pot fi adunate pentru a forma 9. Discutați cu copiii despre gândurile lor cu privire la lecție, despre perioada anului, folosind instrumentul de evaluare " Emoticoane".
		Cunoaște cifra 9 și compoziția acesteia. Poate îndeplini sarcini de raționament logic. Calculează semnele de primăvară. Numără până la 9.

Concluzii și recomandări	
<ul style="list-style-type: none"> Jucând testul Kahoot, ei pot lucra în echipă și își consolidează cunoștințele despre cifra 9; Prin numirea și numărarea imaginilor cu simboluri ale primăverii, ei sunt capabili să numească aceste simboluri și să numere câte dintre ele există; 	<ul style="list-style-type: none"> Se recomandă extinderea activităților în aer liber cu copiii prin căutarea și numărarea simbolurilor de primăvară. Activități de numărare în aer liber până la 9 folosind materiale din natură.

The material is developed within the Erasmus+ project *PreEdTech - Improving the Pedagogical and ICT skills of Pre-School Teachers and Educators in the Digital Era*, Grant agreement number: 2021-1-RO01-KA220-SCH-000027894.

This project has been funded with support from the European Commission. This publication reflects the views only of the author, and the Commission cannot be held responsible for any use, which may be made of the information contained therein.



Co-funded by
the European Union

Project website www.preedtech-project.eu